



Συλλήψεις για επίθεση σε φύλακα μπιραρίας

Τέσσερις άνδρες που διώχτηκαν από μπιραρία επειδή ήταν μεθυσμένοι, οπλίστηκαν με μπουκάλια πριν επιτεθούν σε έναν φύλακα. Εξαιτίας της επίθεσης στον φύλακα άρχισε συμπλοκή ανάμεσα σε 15 άτομα, καθώς οι θαμώνες στο Agincourt Hotel επί της George St, Broadway, έσπευσαν να βοηθήσουν τον φύλακα.

Αστυνομικοί χρησιμοποίησαν σπρέι πιπεριάς για να σταματήσουν την συμπλοκή στις 12.15 τα μεσάνυχτα προχτές. Ένας 19χρονος και 21χρονος, από το Mona Vale αμφότεροι αντιμετωπίζουν κατηγορίες για συμπλοκή. Δύο άλλοι άνδρες 20 χρονών αντιμετωπίζουν κατηγορίες για αντίσταση και παρεμπόδιση στην αστυνομία. Όλοι τους αφέθησαν ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους. Εξάλλου, δύο άνδρες από τις βόρειες παραλίες εισήχθησαν σε νοσοκομείο από τραύματα που υπέστησαν σε καυγά στο New Brighton Hotel, στο Μένλι, λίγο μετά την 1η πρωινή.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, αστυνομικοί παράσχουν τις πρώτες βοήθειες σε άνδρα που υπέφερε τις συνέπειες από σπρέι πιπεριάς και ένας από τους συλληφθέντες.

Θα πληρωθούν οι αυξήσεις στις συντάξεις

Η ομοσπονδιακή υπουργός για τις Κοινωνικές Υπηρεσίες και την Οικογένεια, Τζένι Μάκλιν, είπε χθες ότι η κυβέρνηση θα πληρώσει τις αυξήσεις που υποσχέθηκε στους συνταξιούχους και τους φροντιστές. Η κα Μάκλιν είπε ότι η κυβέρνηση θ' αρχίσει να πληρώνει \$600 στους φροντιστές από τις 17 Ιουνίου. Η κυβέρνηση επρόκειτο να φέρει χθες στη Βουλή το νομοσχέδιο για τις αυξήσεις \$32 στην σύνταξη μοναχικών συνταξιούχων και \$10 επιπλέον για ζεύγη συνταξιούχων από τις 20 Σεπτεμβρίου.

«Η συνταξιούχοι χρειάζονται αυτά τα χρήματα, αλλά είναι καλό και για την οικονομία», είπε η κα Μάκλιν και πρόσθεσε ότι οι οικογένειες συνταξιούχων που έχουν πεθάνει τον Δεκέμβριο δεν είναι υποχρεωμένες να επιστρέψουν το επίδομα \$900. «Μόνο το Λίμπεραλ Πάρτι είναι τόσο άκαρδο που να θέλει να επιστρέψουν το επίδομα οι χήρες», είπε η κα Μάκλιν.

Ο Κοστέλο αποχωρεί από την πολιτική

Ο πρώην Θησαυροφύλακας, Πίτερ Κοστέλο, ανακοίνωσε χθες ότι αποχωρεί από την πολιτική και δεν θα είναι υποψήφιος στις επόμενες εθνικές εκλογές. Ο κ. Κοστέλο είπε χθες ότι ψηφοφόροι του και άλλοι Αυστραλοί τον ενεθάρρυναν να παραμείνει στην Βουλή, αλλά ο ίδιος πιστεύει ότι ήρθε η ώρα να ασχοληθεί με άλλα πράγματα.

Ο κ. Κοστέλο, που υπηρέτησε 11 χρόνια σαν Θησαυροφύλακας στην κυβέρνηση Χάουαρντ, ευχήθηκε στον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Μάλκολμ Τέρνμπουλ και την υπαρχηγό, Τζούλι Μπίσοπ κάθε επιτυχία στις επόμενες εθνικές εκλογές.

Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, έπλεξε το εγκώμιο του κ. Κοστέλο στην Βουλή, ενώ ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ,

είπε ότι η χθεσινή ημέρα ήταν σημαντική για τον κ. Κοστέλο και αναφέρθηκε στις επιτυχίες του, με τις ευχές για το μέλλον στον κ. Κοστέλο και την οικογένειά του.

Ο κ. Κοστέλο ευχαρίστησε τον κ. Τέρνμπουλ και τον κ. Ραντ για τα καλά τους λόγια και εξέφρασε την έκπληξή του για τα εγκώμια που άκουσε από τους Λίμπεραλ, αλλά και τους Εργατικούς.



Δημοσιεύματα στην Αυστραλία για τον επαναπατρισμό των γλυπτών του Παρθενώνα

Το αίτημα του επαναπατρισμού των γλυπτών του Παρθενώνα ενόψει των εγκαίνιων του Νέου Μουσείου Ακρόπολης θίγουν δημοσιεύματα στις εφημερίδες The Sun Herald και The Sunday Telegraph.

Με τίτλο "Old political foes call for return of lost marbles", ο Ανθωνι Σταυρινός αναφέρεται στην υποστήριξη των πρώην πρωθυπουργών της Αυστραλίας Gough Whitlam και Malcolm Fraser, στο πλαίσιο της οργάνωσης «Αυστραλοί υπέρ της επιστροφής των γλυπτών του Παρθενώνα» (Australians For the Return of the Parthenon Marbles ή ARPM).

Παρατίθενται δηλώσεις του κ. Whitlam σύμφωνα με τον οποίο: «Λίγα πολιτιστικά αντικείμενα έχουν την ίδια σημασία και νόημα όπως αυτά τα υπέροχα γλυπτά από την κορύφωση της κλασικής εποχής της



Ελλάδας. Τα γλυπτά του Παρθενώνα βρίσκονται χωρίς αμφιβολία μεταξύ των πλέον σημαντικών σωζόμενων έργων τέχνης. Το Νέο Μουσείο Ακρόπολης δίνει στο Βρετανικό Μουσείο την ευκαιρία να διορθώσει ένα από τα μεγάλα σφάλματα της ιστορίας. Δεν υπάρχει πλέον καμία δικαιολογία για την διατήρηση της συλλογής στην Πινακοθήκη Νταβίν στο πίσω μέρος του Βρετανικού Μουσείου, τώρα που τα γλυπτά μπορούν να ενοποιηθούν και να εκτεθούν με τα λοιπά σωζόμενα γλυπτά της Ακρόπολης».

Ο επικεφαλής της οργάνωσης David Hill, ο οποίος πρόκειται να εκπροσωπήσει την Αυστραλία στα εγκαίνια του Νέου Μουσείου Ακρόπολης, δήλωσε:

«Είναι καταπληκτικό που δυο μεγάλοι πολιτικοί αντίπαλοι ένωσαν τις δυνάμεις τους με πεποίθηση ώστε να βοηθήσουν τον α-

γώνα μας για αυτό το σημαντικό θέμα».

Η Jenny Stevens στο δημοσίευμα "The town that lost its marbles" αναφέρεται σε επίσκεψή της στο βράχο της Ακροπόλεως και την Πλάκα, στις προσπάθειες αναστύλωσης και στις «ελληνικές ελπίδες για επιστροφή των λαφύρων που βρίσκονται στο εξωτερικό και κυρίως στο Βρετανικό Μουσείο».

Η συντάκτρια αναφέρει πως σημειώνονται πλέον ανησυχίες στο βρετανικό στρατόπεδο για την τύχη των γλυπτών, καθώς οι Έλληνες με επιμονή και διπλωματικότητα προσπαθούν για την επιστροφή των γλυπτών.

Τα εγκαίνια του Νέου Μουσείου Ακροπόλεως θα αποτελέσουν ένα μεγαλειώδες γεγονός που θα τραβήξει την προσοχή του διεθνούς τύπου, από μόνο του ωστόσο δεν είναι ικανό να επηρεάσει την τύχη

των μαρμάρων. Η κοινή γνώμη όμως αναμένεται να ασκήσει μεγαλύτερες πιέσεις, καθώς οι επισκέπτες του Νέου Μουσείου θα βλέπουν ιδίως όμμαστα εκμαγεία που θα αντικαθιστούν τα αυθεντικά γλυπτά, καθώς και θα έχουν οπτική επαφή με το ίδιο το μνημείο, ώστε νοητά θα μπορούν να έχουν την πλήρη εικόνα του Παρθενώνα, όπως αυτός ήταν πριν την έλευση του Έλγιν. Το Νέο Μουσείο Ακρόπολης καταρρίπτει τα επιχειρήματα του Βρετανικού Μουσείου για καλύτερη έκθεση και μεγαλύτερη ασφάλεια των γλυπτών στη Βρετανία, επιχείρημα που κάποτε θεωρείτο έγκυρο. Το δημοσίευμα αναφέρεται στην ιστοσελίδα του Βρετανικού Μουσείου παραθέτοντας ότι «Το νέο μουσείο [Ακρόπολης] δεν αλλάζει την άποψη των μελών της διοίκησης του μουσείου [Βρετανικό] ότι τα γλυπτά αποτελούν μέρος της κοινής κληρονομιάς όλων μας και υπερβαίνουν τα πολιτιστικά σύνορα». Η συλλογή, σύμφωνα με τους θεματοφύλακες του Βρετανικού Μουσείου, δεν μπορεί να γίνει αντικείμενο δανεισμού στην Ελλάδα, χωρίς την προηγούμενη αναγνώριση της ιδιοκτησίας των γλυπτών από το Βρετανικό Μουσείο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ελαιοχρωματιστές
ΜΟΝΟ ΚΑΛΟΙ ΤΕΧΝΙΤΕΣ
με green card
Οι ενδιαφερόμενοι τηλεφωνείστε
0407 775 184